

亚冠：恒大再胜香港 东方

昨天晚上，亚冠小组赛第四轮比赛中，广州恒大客场6:0再次击败香港东方队，重新占据小组第一的位置，在最后一轮比赛中只要主场战平韩国水原三星队，即可小组出线。

另外一场比赛中，此前4连胜、提前锁定小组第一的江苏苏宁队主场1:2不敌韩国济州联队。

右图：东方队门将成了比赛中最忙碌的一个。

下图：苏宁队拉米雷斯(中)头球破门。

新华社发



前瞻：上港拿一分提前晋级

本报讯(记者 刘超峰)昨天，广州恒大和江苏苏宁率先登场亮相亚冠小组赛第四轮，今晚7:30，另外一支中超豪门上港将坐镇主场迎战首尔FC，这场比赛上港只要取得1分，他们就能提前一轮晋级淘汰赛，这将会是上港连续第二个赛季晋级淘汰赛，超越恒大创造纪录。

上港与浦和红钻同积9分，占据F组前两名，小组出线应该没有悬念，现在关键是要争取小组头名。按照淘汰赛赛制，H组第一苏宁将与F组第二会师，如果上港无法在最后两轮超越浦和，那么

淘汰赛首轮就会遭遇苏宁。为了避免中超球队过早陷入“内战”，因此上港今晚必须在主场拿下首尔FC。上港队主帅博阿斯坦言：“我们的目标是和浦和红钻争夺小组第一，所以，包括这场与首尔FC的比赛在内，后两轮亚冠我们都要力争取胜。”

上赛季上港首次参加亚冠，虽然首轮比赛输球，但是以一波四连胜晋级淘汰赛，首次参加亚冠就闯入了8强，如果本赛季还能继续晋级淘汰赛，那么上港将会创造一个纪录：从2012赛季至2015赛

季，恒大虽连续四年从亚冠小组赛中出线，但却仅在2013赛季及2015赛季提前出线。也就是说，如若上海上港能够在本轮不败提前一轮出线，将成为首支连续两年提前晋级亚冠复赛中超球队。

小组赛前4轮，上港与浦和红钻均是3胜1负积9分，首尔FC与西悉尼流浪者均是1胜3负积3分，上港只要在剩余两场小组赛中拿到1分就可锁定出线权，也就是说本轮只要打平首尔FC就可提前出线。而从更大的格局来看，上港的目标不应局限于此。

本赛季，上港在博阿斯的率领下双线战绩飘红，联赛排名第二，亚冠只需1分就能晋级16强，这和上港在主场出色成绩有很大的关系。本赛季，上港在主场打了7场比赛，获得了7连胜。从首次打亚冠开始，上港累计打了9个主场，而在这9个主场比赛中，上港拿到了8胜1平的不败战绩。本轮还能保持不败吗？争小组头名的主动权虽不在上港手中，但很明显的是上港绝对有机会，因此本轮就要以主场战胜首尔FC为目标。

关注全运会

拳击资格赛：

我省六人挺进决赛

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者从省重竞技运动中心获悉，第十三届全国运动会拳击项目第二次资格赛刚刚在四川西昌落幕，河南拳击队在本次比赛中发挥出色，共有6人获得天津决赛圈资格。他们分别是52公斤级董壮壮、60公斤级程子明、60公斤级王向阳、64公斤级张博雄、69公斤级张海洋、75公斤级詹超峰。女队此次虽没能拿到出线资格，但女队教练袁茂洲表示，队员们拼尽了全力，展现了良好的意志品质。

此次资格赛设男子组和女子组，来自全国31个省市及新疆生产建设兵团、解放军、前卫体协、煤矿体协等单位的423人参赛。省重竞技运动管理中心副主任谷锦华在总结比赛时表示：“河南拳击自第八届全运会以来成绩一直保持不错。取得5块金牌，还有奥运会银牌。但随着张志磊的退役，后备力量没有跟上。相信这一批队员会续写河南拳击的辉煌。”

U18足球预选赛：

河南队负云南遗憾出局

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者从省球类管理中心获悉，全运会U18足球预选赛刚刚在重庆落下帷幕，在最后一轮生死较量中，唯有胜利才能拿到全运资格的河南队功亏一篑，以1:2遗憾负于此前不败的云南队，未能拿到天津全运会的决赛门票。云南队以3胜1平的战绩昂首拿到一张决赛门票，浙江队名列第二获得附加赛的资格。

本轮与云南队的生死之战，由于浙江队此前5:1大胜东道主重庆队，净胜球占优，最后一轮面对小组倒数第一的吉林队，取胜不成问题，因此河南队只有获胜才可以小组第一直接出线。比赛开始后，河南队全线进攻，而云南队并不急于求成，随着比赛的进行，老练的云南队逐渐掌握节奏，并利用全场仅有的两次机会破门得分，尽管河南队攻进一球，但错过太多得分机会而受到惩罚，最终以1:2负于对手遗憾与全运会决赛资格说再见。另外一场比赛中，浙江队如愿战胜吉林队，名列小组第二，获得附加赛资格。

群众龙舟比赛河南选拔赛：

52名民间高手上全运

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从河南省体育局获悉，在日前于郑东新区如意河北段结束的“我要上全运 健康中国人”第十三届全国运动会群众比赛项目河南省龙舟选拔赛中，男、女各26名民间龙舟高手从参赛的300余名选手中脱颖而出，他们将代表我省参加第十三届全国运动会群众比赛项目龙舟预选赛，实现“上全运”的梦想。

本次选拔赛由省体育局主办，省社体中心、省龙狮龙舟运动协会承办，河南省帆板上运动俱乐部协办。设项以个人为主体，包括单人200米直道竞速测试和水上技术、水感等综合评定，共有来自全省30个市、县(区)的300余名选手参赛。他们中有的是农民、有的是大学生、有的是巡防队员、还有的是出租车司机，可谓涵盖了各行各业，年龄段从18岁到60多岁。经过两天在郑东新区如意河北段的激烈比拼，最终，胡志强、伍晓彤等男、女各26名选手“突出重围”，他们将身披河南战袍征战于6月3日至5日在广东东莞举行的第十三届全国运动会群众比赛项目龙舟预选赛，登上全运会的舞台。

总局官网闹“乌龙”？

宁泽涛全运前景仍不明朗

昨天上午，一条“宁泽涛名字出现在河南队名单”或代表家乡征战全运”的消息，在某网站发布出来。从文章显示的内容看，宁泽涛的名字出现在了国家体育总局官网上公布的关于2017年兴奋剂注册检查库名单河南队一栏中。文章表示，这其实就意味着宁泽涛完成了在河南队的注册，进而代表家乡征战天津全运会似乎也顺理成章。不过，一位不愿透露姓名的业内人士表示，宁泽涛目前还没有办理完海军军队的转业手续，如何又能完成在河南队的注册？国家体育总局官网很可能闹了一个“乌龙”。

某网站的文章明确显示，关于2017年兴奋剂注册检查库名单的通知是国家体育总局兴奋剂中心于4月17日下发的，总局官网于21日进行了公布。通知公布的同时，也公布了2017年度兴奋剂注册检查库运动员名单，宁泽涛的名字与侯钰杰、李琦琦、李爽和张馨予四位河南游泳队员的名字出现在了在一起。文章表示，这其实就意味着宁泽涛完成了在河南队的注册，进而代表家乡征战天津全运会似乎也顺理成章。

对于宁泽涛目前的行踪，该业内人士表示“自己也

不十分清楚”。据了解，去年里约奥运会之后，宁泽涛就逐渐淡出赛场，但在今年年初的商业活动中他表示自己即将恢复训练，后来又拍到在河南队进行训练。今年2月，游泳中心回应宁泽涛调整出国家队的官方公告中指出，“希望宁泽涛能够从这件事情中吸取教训，深刻认识并改正问题，国家游泳队的大门始终为那些有才华、有志于为国争光、愿意为中国游泳事业做出贡献的运动员敞开。”

关于宁泽涛是否会参加今年全运会的问题，记者又致电省游泳运动管理中心主任杨青山，他也表示，“宁泽涛目前还没有办完从海军军队转业的手续。能否代表河南队参加全运会，还需要等到他先办理完转业手续以后，再一步步向下进行。”

本月中旬举行的全国游泳冠军赛暨第13届全运会游泳项目第一次预赛，宁泽涛就没有报名参赛。今年6月份，全国游泳锦标赛暨第13届全运会游泳项目第二次预赛就将打响。如果宁泽涛再错过这次比赛，他将很可能就此错过今年的天津全运会。从目前的状况看，宁泽涛能否征战全运会依旧扑朔迷离。本报记者 陈凯



4月24日，勇士队球员麦基(右)在扣篮得分后与队友格林庆祝。

当日，在2016-2017赛季NBA季后赛首轮第四场比赛中，金州勇士队客场以128:103战胜波特兰开拓者队，以四场全胜的战绩晋级季后赛第二轮。

新华社发

阿根廷名帅洛萨诺 挂帅新一届中国男排

河南男排副攻李睿入选集训大名单

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从省球类运动管理中心获悉，在中国排球协会24日公布的新一届中国男排集训大名单中，来自河南男排的副攻李睿榜上有名。同时，阿根廷名帅洛萨诺成为新一届中国男排的主教练，他将带领中国男排备战2020年东京奥运会。值得一提的是，洛萨诺也成为中国男排历史上首位外籍教练。

洛萨诺是一位执教经验丰富、功勋卓著的教练。他曾两次率队夺得世俱杯冠军，先后担任过四支国家队主教练。2016年他曾带领亚洲强队伊朗队第一次取得参加奥运会的资格，并且在里约奥运会上取得了第五名的好成绩。

中国男排聘请外籍主教练，这在历史上还是第一次。自1999年以后，中国男排一直没有拿到过亚洲杯和亚运会的冠军，只拿到过一次含金量较低的亚洲杯冠军。虽凭东道主身份参加了2008年北京奥运会并打进八强，但此后两届奥运会，中国男排没有取得参赛资格。

成绩长期徘徊不前，使得中国男排关注度很低，联赛冠军也只是在上海队和北京队两支队伍之间争夺，总体水平不高。这次中国男排能突破以往框架，勇敢地迈出一步——聘请外籍主教练，无论最终成功与否，都是一次有益的尝试。洛萨诺有着国际化的视野和先进的执教理念，相信必将给中国排坛注入一股全新的力量。

河南男排中崔建军、焦帅两位“老国手”，并没有出现在新一届中国男排的阵容当中。对此，河南男排主帅梁杰表示，“大军和焦帅已经是连续征战3个奥运周期的老将了，能力显然不比当年，从国家队起用新人不断发展的角度考虑，两位老将不在大名单之列也是情理之中。”近几个赛季表现良好的李渊博也未能入选新一届中国男排，“李渊博上个赛季的联赛中受到伤病困扰，未能发挥出应有的实力。可能因此无缘新一届中国男排集训队。”梁杰如是说。

作为河南男排队中攻守兼备的高大副攻，李睿也是中国男排中的常客了。对此，梁杰表示，“希望这一次李睿能在集训中发挥出自己的特点和优势，并不断提高自身能力。争取在国家队中站稳脚跟。”

我省选手闪耀全国网智会

本报讯(记者 陈凯 通讯员 闫书鹏)昨日，记者从省社会体育管理中心获悉，在24日中国棋院落幕的2016赛季全国网络智力运动会总决赛上，我省选手发挥出色共获得3个冠军、1个亚军和2个季军，以优异的成绩闪耀2016赛季全国网智会，充分显现出我省选手在智力运动项目上的不俗实力。

2016赛季全国网络智力运动会，由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国互联网上网服务营业场所行业协会等主办，设有围棋、象棋、国际象棋、桥牌、五子棋和国际跳棋6个正式比赛项目，以及趣味性项目二打一(俗称“斗地主”)。我省组队参加了本次全国网智会围棋、象棋、桥牌和国际象棋4个项目的争夺，经过一个赛季的激烈比拼，最终，6岁的刘家瑞获得围棋二段组冠军，张家宝获得国际象棋男子组冠军，杜晓玲获得桥牌女子组冠军。此外，张智上获得围棋1级组亚军、楚济坤获得围棋1级组季军、姚洪新获得象棋季军。

全国网络智力运动会，是我国在全球范围内首创的网络智力运动会。采取“每年一赛季、四年一届”的组织形式，实现与四年一届的全运会的同步和对接。第一届全国网络智力运动会包括2012年至2015年4个赛季。2016赛季是第二届全国网络智力运动会的首个赛季。网智会是智力运动概念在互联网领域的延伸和拓展，是智力运动落实全民健身国家战略和“互联网+”行动计划的具体举措。



昨日上午，河南省篮球特色项目学校纬一路小学的篮球班级联赛开战，这是高年级组在进行比赛。篮球作为该校的特色项目，已经形成了人人会打篮球，班班有球队，年年有比赛的篮球格局，通过篮球课和活动的组织，使每一名同学都掌握篮球技能，为他们健康成长奠定基础，篮球将成为他们锻炼身体、同时成为他们终身的“玩具”。

本报记者 刘超峰 摄

羽毛球亚锦赛开赛

新华社武汉4月25日电(记者 李劲峰 吴植)2017年羽毛球亚锦赛25日在武汉开幕，共有来自亚洲21个国家和地区的250余名运动员，参与5个项目的角逐。最终各项冠军将于30日决出。

本届亚锦赛共分男单、女单、男双、女双、混双5个项目，中国队派出一线阵容参赛。在男单项目中，田厚威、林丹、谌龙等4名选手，均被列为种子选手，与世界排名第一的马来西亚选手李宗伟争夺冠军。由于李宗伟与林丹都分在上半区，这意味着他俩或将在半决赛上演“林李大战”。

女单项目中，由于老将李雪芮赛前因伤退赛，中国队派出孙瑜、何冰娇、陈雨菲、陈晓欣4名小将出战。男双赛场上，奥运冠军张楠/傅海峰带领其他3对组合，将再次并肩作战。陈清晨/贾一凡、骆赢/骆羽等4对组合参与女双，郑思维/陈清晨等3对组合则将征战混双项目。

根据赛程安排，开赛首日主要是各单项资格赛，林丹、谌龙、李宗伟、孙完虎等种子选手将从26日开始，陆续登场亮相。